

# 17 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

## LONDON INSTITUTE PRAHA s.r.o.

Praha, Praha 1

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy  
**skupinové kurzy pro veřejnost, pomaturitní studium**

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13  
602 00 Brno • www.gdi.cz  
info@gdi.cz • ičo: 26001768  
dič. CZ26301768

**Mgr. Václav Kovařík**

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 20. 2. 2019 evidujeme těchto **17 ověřených osobních doporučení**:

### 1. Petra ŽDÁNSKÁ

„V jazykové škole London Institute s.r.o. jsem navštěvovala standardní kurz AJ úrovně „mírně pokročilí“. Na škole mě zaujal osobní přístup ke studentům. Vyučovalo se v malém okruhu lidí, což vedlo k rychlému pokroku. Nemuseli jsme si nic pořizovat, vždy byly podklady připravené popř. vytištěné. Líbilo se mi, že jsme dostávali i domácí úkoly a učitelé byli velmi pozitivní a energetičtí. Já osobně měla tu čest mít výuku s Davidem - rodilým mluvčím, a veškeré chyby mi ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **toleroval a ještě se snažil pomoci. Bylo vtipné, když jsem nevěděla nějaké slovo, že mi to zkusil vysvětlit anglicky, a když jsem stále nevěděla, zkusil to i česky (jednoslovně). Děkuji této škole za tyto zkušenosti, za úžasný personál, vstřícnost a ochotu. Mohu říci, že to bylo poprvé, kdy jsem se cizí jazyk učila s chutí a bez stresu. "**

Hodnoceno 20.2.2019 z IP: 89.177.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## **2. Viera Sedláková**

**Praha**

„Navštěvovala jsem denní dopolední intenzivní kurz angličtiny. Nejvíce se mi v London institutu líbilo, že lektori (Jeff a Martin) byli rodilí mluvčí, což nás nutilo komunikovat pouze v angličtině. Dalším pozitivem školy byl nízký počet studentů ve skupině, takže opět žádné zahálení. Dále jsem velmi oceňovala vstřícný a přátelský přístup všech zaměstnanců školy a jejich snahu o to, abychom se ve škole cítili jako doma - škola pro nás navíc, nad rámec pravidelné výuky, pořádala různé zábavné akce. Samotná výuka byla interaktivní a živá a měli jsme dostatečný prostor i pro konverzaci. To jsem obdivovala nekonečnou trpělivost a notnou dávku fantazie lektorů při našem, často velmi krkolomném, formulování našich myšlenek :-). Lektori rovněž při výkladu gramatiky prokázali zřejmé pedagogické vlohy, protože látku uměli vysvětlit VŠEM. Jednoduše - profesionálové. ...žádná nuda. Vřele doporučuji London institut! “

Hodnoceno 2.9.2017 z IP: 217.195.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## **3. Andrea Kružiková**, Asistentka back officu

**Praha 10**

„London Institute jsem navštěvovala v rámci pomaturitního studia angličtiny na úrovni B2. Výuka probíhala denně, 9-12:30. Pondělí, středa, paterk jsem měli jednoho lektora, zbylé dny druhého. Lektori byli velice zkušený, oba rodilý mluvčí. Ve skupině jsme byli zhruba v 5 lidech, což zajišťovalo dostatek osobního přístupu žáka k lektorovi. Díky tomuto kurzu jsem se naučila více, než jsem vůbec čekala. Nejvíce jsem se zlepšila v plynulosti mluvení, úplně zmizel "strach" mluvit před ostatními a velmi jsem si zvýšila úroveň gramatiky i slovní zásoby. Pokud někdo přemýšlí o pomaturitním kurzu, tuge školu rozhodně doporučuji!!! :) “

Hodnoceno 4.7.2017 z IP: 46.135.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## **4. Denisa Honsová**

**Březová-Oleško - Oleško**

„Navštěvovala jsem ranní kurz FCE. Ocenila jsem malý počet studentů ve skupině, Paul se velice snažil probrat s námi vše potřebné ke zkoušce. Záleželo mu na tom, abychom zkoušku složili. Pokud bych se rozhodla v budoucnu, že si ještě dodělám další certifikát, tak se určitě obrátím na London Institute. “

Hodnoceno 4.7.2017 z IP: 185.115.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 5. Erik LI, Empresario

Praha 3

„Los cursos impartidos por los profesores de lengua materna inglesa son excelentes, dado que no sólo se va a aprender la gramática en su mejor sentido, sino que vas a poder aprender los modismos y los diferentes estilos que tienen al hablar el inglés Británico. Un tema que me atrajo muchísimo fue la idea de tomar clases con grupos reducidos, a lo cual se hizo muy personalizado. Es un curso que recomiendo por su acceso económico y además por su localización en pleno centro de la hermosa ciudad de Praga.“

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 89.176.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 6. Štěpán Jurčík

Mělník

„Škola mi velice pomohla při rozmluvení se v anglickém jazyce, v gramatice a doplnění slovní zásoby. Lektoři byli velice milí a měli pochopení pro mé chyby. Výhodou byl také fakt, že jsou to rodilý mluvčí a studenti nebyli pouze z Čech, ale z různých koutů světa, což bylo zajímavé pro poslech různých akcentů a zjištění zajímavostí z jejich domoviny. London Institute mohu vřele doporučit a věřím, že v budoucnu budu sám docházet na další kurzy, abych si stále prohluboval své vědomosti.“

Hodnoceno 22.6.2017 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 7. Darina Kvetonova, Logistik

„Libil se mi přístup jak učitelu, kteri byli 100% profesionalove, tak majitelky skoly. Vzdy se snazila najít nejlepší řešení a spolupráce s ni byla skvělá. Učitele oba, byli rodilí mluvčí, což jsem velmi ocenila. Pokud jsem potřebovala detailněji vysvětlit např. gramatiku nikdy s tím nebyl žádný problém. Učilo se podle nejnovějších učebnic.“

Hodnoceno 19.6.2017 z IP: 46.135.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 8. Martina Kobyláková, referentka

Praha 8 - Čimice

„Navštěvovala jsem ranní přípravný kurz FCE, mile mě potěšilo, že lektor Paul byl rodilý mluvčí, navíc velmi vstřícný a na úspěchu jeho studentů mu opravdu záleželo. Velmi vstřícný a nápomocný byl i přístup ostatních zaměstnanců. Příjemný byl i malý počet studentů ve skupině. Školu každopádně mohu doporučit.“

Hodnoceno 6.6.2017 z IP: 88.103.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**9. Kateřina Beranová**, ministerský rada, Ministerstvo práce a sociálních věcí

**Praha**

„Líbila se mi kombinace různých forem výuky a vyváženost učiva. Atmosféra ve škole byla přátelská, přístup školy ke studentům byl profesionální. S výukou jsem byla spokojena a školu bych svým známým doporučila.“

Hodnoceno 9.8.2016 z IP: 37.48.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**10. Lukáš Svoboda**, IT support

**Praha 6**

„Vaše kurzy mi pomohly úspěšně složit zkoušku na certifikát CAE. Lektori (Jake a Sheldon) byli milí a pečliví. Děkuji! :)“

Hodnoceno 6.8.2016 z IP: 85.70.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**11. Štěpán Dobeš**, Student, Filozofická fakulta Univerzity Karlovy

**Praha 4**

„Kdybych měl vyjmenovat vše co se mi na škole líbilo, tak bych to psal ještě týden. Vše bylo výborné. Materiály i to, jak učitelé postupovali. Školní rok, který jsem na škole strávil, byl spíše jako prázdniny, které zároveň posunuly mou úroveň angličtiny téměř na maximum. Atmosféra byla též skvělá, jelikož ostatní studenti byli velmi příjemní a většina z nich se mnou zůstala v kontaktu i nadále! Tu a tam byla nějaká ta chaotická chvíle a nějaký ten student, který se snažil rýpat kvůli nepodstatným nedostatkům, ale to se stane vždycky. Zbytek personálu školy byl nesmírně vstřícný! Abych shrnul dojmy z výuky, řekly bych, že oba učitelé, Paul Singh a Jimmy Jenkins, odvedli skvělou práci. Neustále jsme pracovali s učebnicemi ale zároveň byla výuka proložena odlehčenými pasážemi, kdy se všichni studenti dostali ke slovu. Jedna z mnoha dalších pozitivních věcí byla, že oba učitelé zvolili jiný způsob učení a tím zajistili to, že si každý student mohl vyvinout vlastní přístup k tomu, jak se vyznat v jazykových strukturách a jak je správně používat. Zkrátka dokonalé a rozhodně bych tuto školu doporučil. Do you want to improve your English? This is the best place to do so! I made it from FCE to CPE in one year thanks to this school.“

Hodnoceno 27.7.2016 z IP: 91.239.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**12. Martina Vitmanová**, zákaznické centrum

**Praha 10**

„Vybrala jsem si přípravný FCE kurz, protože jsem potřebovala utřídit a rozšířit znalosti, které jsem už měla, a naučit se, JAK postupovat při samotné zkoušce. Zaměstnanci školy byli maximálně vstřícní, komunikace bez problému a učitel - rodilý mluvčí - byl skvělý. I když jsem na pár lekcí nebyla schopná kvůli nemoci dorazit, komunikovali se mnou všichni tak, abych nic nezameškala. Učebny byly útulné, nerušili nás studenti jiných kurzů. Na kurzu jsme byly čtyři studentky, a to bylo myslím tak akorát, abychom se dokázaly dokopat k tomu doopravdy ... pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... mluvit :-). Výuka byla velmi vyvážená, učebnice byla dobrou pomůckou, ale nijak slepě jsme ji nenásledovali - učitel si s námi vyjasnil naše slabší místa a na ta jsme se soustředili především. Nakonec jsem díky skvělému vedení při zkoušce dosáhla i na úroveň C1, což by se bez toho kurzu určitě nestalo! Rozhodně tuto školu doporučuji!! :)“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 192.109.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**13. Jaromír Rys**, projektový manažer, Orchitech Solutions, s.r.o.

**Praha 10**

„Ranní FCE kurz byl skvělý. Výborný native učitel. Byly jsme pouze 2 (protože jeden student nechodil) a od poloviny sám. Sice jsme nestihli projít celou knihu, ale o to více jsme se soustředili na části, které mi dělaly problémy. Když jsem zmínil, že někde mám mezery, tak Paul uměl zfleku najít správná cvičení a gramatiku, jak mi to vysvětlit. Výsledky zkoušky ještě nemám, ale za ty 2 měsíce jsem se u testovacích dostal z počátečního stavu, že to jen tak tak asi udělám na to, že jsem útočil na Áčko.“

Hodnoceno 8.3.2016 z IP: 212.24.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**14. Alica Valachová**

„Naprostá spokojenost. Protože nás učili native speakers rychle jsem se musela naučit mluvit, rozumět a přemýšlet v angličtině. Je to výborná zkušenost pro někoho, kdo se chce rozmluvit a mluvit a mluvit. Škola také pořádá různé akce, kde se účastní i lektori, takže mluvíte i mimo školu. Intenzivní kurzy rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 6.9.2014 z IP: 82.142.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**15. Barbora Pleskačová**

„Veliké pozitivum z mého pohledu bylo, že lektori jsou rodilí mluvčí. Dále se mi líbilo, že s námi probírali jak gramatiku, tak nás i "nutili" hodně mluvit. Témata diskuzí jsme se mohli volit samy, tak abychom získali potřebnou slovní zásobu v dané oblasti. Přístup lektorů byl velmi vstřícný, pokud někdo něčemu nerozuměl vše ochotně vysvětlili. Celkově jsem byla s výukou velmi spokojena a mrzí mě, že jsem nemohla chodit déle!“

Hodnoceno 4.9.2014 z IP: 82.208.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**16. Renata Šachová**, pracující

**Praha 9**

„Veliká zkušenost pro každého, kdo se chce v Aj hnout z místa kupředu...vřele doporučuji“

Hodnoceno 4.9.2014 z IP: 193.179.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 17. Miroslava Vicanová

„Absolvovala jsem na této škole letní intenzivní kurz a vřele ji doporučuji. Kvalitní lektoři, velmi hezký přístup ke studentům ze strany školy i lektorů. Škola je sice malá, ale díky tomu tam panuje velmi pozitivní atmosféra. Doufám, že budu mít možnost se tam opět vrátit.“

Hodnoceno 2.9.2014 z IP: 109.107.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)